


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Aralık ayının ilk işlem günüde piyasalardaki risk iştahı düşük; ABD vadelileri ve kripto para birimleri 

düşerken, petrol ve altın yükselişte

➢ Kripto varlık piyasası Aralık ayına sert düşüşle girdi, Bitcoin 87 bin doların altını test etti

➢ Trump, bir sonraki Fed başkanlığı için adayını belirlediğini söyledi ve seçilen kişinin faiz indirimleri 

gerçekleştirmesini beklediğini vurguladı

➢ Japonya Merkez Banjası Başkanı Ueda, faiz artırımı konusunda bu ay harekete geçebileceklerine dair 

şimdiye kadarki en net ipucunu verdi

➢ Petrol, OPEC+’ın ilk çeyrekte üretim artışlarını durdurma planına devam edeceği haberiyle yükseldi

➢ ABD Dışişleri Bakanı Rubio, Ukrayna’da savaşın sona erdirilmesi için hazırlanan barış planı konusunda 

önemli mesafe katettiklerini, ancak daha yapılacak çok iş olduğunu söyledi

➢ AMB Yönetim Konseyi Üyesi Nagel, Euro bölgesinde faizlerin iyi bir yerde olduğunu belirtti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16008 – 1.16118 – 1.16257

1.15813 – 1.15703 – 1.15603

EUR/USD paritesi Pazartesi günü Avrupa işlemlerinin erken 
saatlerinde 1,1600 civarında yatay seyrediyor. Parite, 
yatırımcıların Salı günü açıklanacak olan Euro Bölgesi’nin kasım 
ayı öncü Harmonize Tüketici Fiyat Endeksi (HICP) verilerini 
beklemesiyle konsolide oluyor. Yatırımcılar Euro Bölgesi 
enflasyon verisini yakından takip edecek çünkü bu veri, Avrupa 
Merkez Bankası’nın (ECB) para politikası görünümüne dair 
beklentileri şekillendirecek. Ekonomistler manşet HICP’nin yıllık 
bazda yüzde 2,2 gelmesini, böylece ekimdeki yüzde 2,1’in 
üzerine çıkmasını bekliyor. Çekirdek enflasyonun da önceki 
yüzde 2,4 seviyesinden yüzde 2,5’e hızlanması öngörülüyor. Bu 
sırada ABD Doları (USD), yatırımcılar arasında Federal Rezerv’in 
(Fed) gelecek hafta yapacağı para politikası kararında faiz 
indirimine gideceği yönündeki kabulün güçlenmesiyle temkinli 
bir şekilde işlem görüyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32388 – 1.32637 – 1.32866

1.31980 – 1.31717 – 1.31436

GBP/USD paritesi Pazartesi günü Avrupa seansının erken 
saatlerinde 1,3225 civarında zayıf bir görünüm sergiliyor. Aralık 
ayında Fed’in faiz indirimine gideceğine dair artan beklentiler 
Dolar üzerinde baskı yaratabilir ve paritede aşağı yönü 
sınırlayabilir. CME FedWatch aracına göre yatırımcılar artık 
Fed’in gelecek hafta yapacağı toplantıda 25 baz puanlık indirim 
yapma ihtimalini yüzde 87 olarak fiyatlıyor.
İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves geçen hafta İngiltere’nin 
Sonbahar Bütçesi’ni açıkladı. Bütçede vergi artışları, işletme 
oranlarında düzenlemeler, sosyal yardımlar ve emeklilikle ilgili 
değişiklikler yer alıyor. Artan mali netlikten doğan olumlu hava, 
Sterlin’in (GBP) yakın vadede ABD Doları (USD) karşısında hafif 
bir rahatlama rallisi yapmasına katkı sağlayabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.861 – 156.113 – 156.334

155.460 – 155.038 – 154.646

Japon Yeni (JPY) Pazartesi günü Asya seansında günlük 
kazançlarını koruyor; bu görünüm BoJ Başkanı Kazuo Ueda’nın 
yaptığı ve yakın zamanda faiz artırımı gelebileceğine işaret 
eden açıklamaların ardından oluştu. Bu şahin duruş, Japon 
devlet tahvili (JGB) getirilerini yılların en yüksek seviyelerine 
taşırken Japonya ile diğer büyük ekonomiler arasındaki faiz 
farkını daraltıyor. Bu durum ve ihtiyatlı piyasa havası, Yen’in 
güvenli liman talebini destekliyor. ABD Doları ise bu ay içinde 
bir faiz indirimine daha gidileceği beklentilerinin güçlenmesiyle 
yaklaşık iki haftanın en düşük seviyelerine gerilemiş durumda. 
Bu gelişmeler USD/JPY paritesinin 155,50–155,45 bölgesine 
kadar düşmesine neden oluyor ve daha fazla kayıp 
olabileceğine işaret ediyor. Yatırımcılar şimdi haftanın başında 
açıklanacak önemli ABD makro verilerine, bugün gelecek olan 
ISM İmalat PMI’ı da dahil olmak üzere, odaklanmış durumda.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4255 – 4278 - 4290

4209 – 4181 - 4154

Altın (XAU/USD) Pazartesi günü Asya seansında 21 Ekim’den bu 
yana görülen en yüksek seviyelere tırmanıyor ve geçen haftaki 
güçlü yükselişini destekleyici temel görünümle sürdürmeye 
hazırlanıyor. Fed yetkililerinin son dönemde yaptığı güvercin 
açıklamalar, yatırımcıların yeni bir faiz indirimi ihtimalini 
artırmasına neden oldu. Bu görünüm ABD Doları’nı iki haftaya 
yakın bir sürenin dip seviyelerine çekerken getirisi olmayan 
altını desteklemeye devam ediyor.
Bunun yanı sıra, temkinli piyasa duyarlılığı ve Rusya-Ukrayna 
savaşındaki gerilimin artmasından kaynaklanan jeopolitik 
riskler de altına güvenli liman talebi sağlıyor. Ancak yükseliş 
ivmesi şimdilik güçlü bir takip bulamıyor; yatırımcılar bugün 
açıklanacak ISM İmalat PMI’ı dahil olmak üzere haftanın önemli 
verileri öncesinde yeni pozisyon almaktan kaçınıyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.12 – 60.74 – 61.26

59.30 – 58.75 – 58.21

West Texas Intermediate (WTI) petrolü Pazartesi günü Asya 
seansında yüzde 1,7 yükselerek varil başına 59,30 dolar 
civarında işlem görüyor. Fiyat, OPEC+’ın 2026’nın ilk 
çeyreğinden itibaren petrol üretim artışını durdurma kararının 
ardından alıcı buldu.
Bu yıl, OPEC+ üyeleri nisan 2025’ten bu yana piyasaya günde 
2,9 milyon varillik ek arz sunduğu için petrol fiyatı baskı altında 
kalmıştı. Arz artışının durdurulacağı açıklaması, ABD’nin Rusya-
Ukrayna savaşını sonlandırmak için diplomatik çabalarını 
artırdığı bir döneme denk geliyor. ABD, Rusya’nın Ukrayna ile 
barışmayı kabul etmesi halinde yaptırımları gevşetebilir. Böyle 
bir senaryo küresel petrol arzını artıracaktır. Ayrıca Reuters’ın 
aktardığına göre, OPEC+ 2027’den itibaren üretim hedeflerinin 
belirlenmesinde kullanılacak yeni üretim kapasitesi 
değerlendirme mekanizmasını da onayladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.548 – 4.596 – 4.664

4.370 – 4.258 – 4.155

Doğalgaz vadeli işlemleri geçen hafta yüzde 3,13 yükselerek 
4,850 dolardan kapandı. Bu yükselişte hızlanan stok çekişleri, 
rekor düzeyde LNG ihracatları ve ABD’nin kritik talep 
bölgelerinde görülen yaygın soğuk hava etkili oldu. Güçlü 
ihracat talebi ile kış koşullarının ilk ciddi etkisi birleşince, aralık 
ayına girerken arz-talep dengesi sıkılaşmaya başladı.
Teknik tarafta piyasa, 4,720 dolar seviyesindeki 52 haftalık 
hareketli ortalamanın üzerinde kapanarak burayı yeni bir 
destek alanına dönüştürdü. Yükseliş eğilimi hafta sonu boyunca 
devam ederse, işlemcilerin geçen ayın zirvesi olan 4,881 
doların üzerine çıkması beklenebilir. Bu durum fiyatı 4,953–
5,198 dolar aralığındaki uzun vadeli düzeltme bölgesine doğru 
taşıyabilir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23826 – 23962 - 24093

23600 – 23455 - 23340

Son dönemde güçlü bir toparlanma kaydeden DAX’ın aralığa 
zayıf başlaması bekleniyor. Xetra’da işlemler başlamadan 
yaklaşık iki buçuk saat önce, broker IG, Almanya’nın gösterge 
endeksini yüzde yarım ekside 23.715 puan civarında hesapladı.
DAX, kasım ayını toplamda yüzde 0,5 kayıpla tamamladı. Ancak 
ay içinde kayıp zaman zaman yüzde 4’ün üzerine çıkmıştı. 
Yenilenen faiz endişeleri, son günlerde Ukrayna savaşının sona 
erebileceğine dair umutlarla ikinci plana itildi. Bazı yatırımcılar, 
endeksin rekor seviyesinin üzerinden neredeyse iki ay 
geçmesine rağmen yıl sonu rallisi ihtimali üzerine pozisyon 
alıyor. Asya tarafında ise Tokyo Borsası sabah saatlerinde son 
dönemdeki olumlu yatırımcı havasını zayıflattı. Nikkei endeksi, 
aralık ayında gelebilecek olası bir faiz artırımı sinyali nedeniyle 
ciddi baskı altında. Japonya Merkez Bankası Başkanı Kazuo 
Ueda’nın konuşması piyasada bu yönde yorumlandı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25316 – 25438 - 25550

25061 – 24908 - 24744

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Pazartesi sabahı geriledi. Wall 
Street’in kasım ayının son haftasındaki güçlü rallisinin ardından, 
aralığın ilk işlem gününde bu ivmenin bir miktar yavaşlaması 
bekleniyor. Tarihsel olarak aralık ayı piyasa için en güçlü 
aylardan biri olsa da bu etkinin büyük kısmı “Noel rallisi” 
döneminden kaynaklanıyor. Bu yıl ise analistler, yıl boyunca 
görülen olağandışı dalgalanmalar nedeniyle klasik tatil dönemi 
yükselişinin zayıf kalabileceğini belirtiyor. RBC Capital Markets 
türev stratejisi direktörü Amy Wu Silverman, “Bu yıl hiçbir şey 
mevsimsel olarak beklenen şekilde davranmadı” dedi. Geçen 
hafta Şükran Günü döneminde yaşanan yükselişin önemli bir 
kısmı, yatırımcıların Fed’in aralık ayında faiz indirimine 
gideceğine dair artan beklentilerinden kaynaklandı. Piyasada 
yapılan bahislerin yüzde 85’inden fazlası, gelecek hafta 25 baz 
puanlık indirim gerçekleşeceğini öngörüyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87599 – 89017 - 90327

85110 – 84036 - 82848

Bitcoin (BTC) ise düşüşünü aralıksız sürdürerek 86.000 dolar 
seviyesinin de altına geriledi.
1 Aralık (Kore saati) itibarıyla CoinMarketCap verilerine göre 
Bitcoin, önceki güne göre yüzde 5,56 düşüşle 85.854,02 
dolardan işlem görüyor. Upbit’in KRW pazarında ise yüzde 5,11 
düşüşle 128.800.000 won seviyesinde bulunuyor.
Ethereum (ETH) başta olmak üzere büyük altcoinlerde de değer 
kaybı yaşanıyor. CoinMarketCap verilerine göre Ethereum 
yüzde 6,09 düşüşle 2.816,23 dolardan işlem görüyor; XRP 
yüzde 7,51 düşüşle 2,03 dolarda. Solana (SOL) ise yüzde 7,07 
gerileyerek 126,75 dolara indi. Bu düşüşün, Japonya Merkez 
Bankası’nın verdiği faiz artırımı sinyallerinin yen taşıyan carry 
trade pozisyonlarının çözülmesine dair endişeleri artırmasıyla 
birlikte küresel likidite geri çekilmesi korkusundan 
kaynaklandığı değerlendiriliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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